

入住快3年 未通天然气

正德嘉苑开发商:正在协调解决 通气时间未定

本报讯(记者 张志忠)“交房时开发商承诺尽快完善天然气配套设施,但现在入住快3年了,天然气还没开通,我们日常烧水做饭很不方便。”日前,家住南环路正德嘉苑小区的业主李先生向本报记者反映。

据李先生讲,2018年,他在正德嘉苑小区办理了交房入住手续,并向物业缴纳了所有相关费用,可到现在已经快3年了,小区的天然气还没开通。业主们多次找物业和开发商协商,给出的答复都

是他们正在和燃气部门进行协商,让业主们再等等。“没天然气太不方便了,我们只能使用电饭锅、电磁炉做饭。”小区业主张女士说。

昨日上午,记者来到该小区采访,一位小区业主告诉记者,用电器炒菜做饭又慢又不方便,而且产生的电费还不少,大家迫切希望能尽快开通天然气。不少业主还表示,他们的装修保证金以及入住小区第一年的供暖费差价至今也没有返还。

就业主们反映的问题,记者找到该小区的开发商。小区开发公司相关负责人表示,小区天然气直到现在还没入户,他们也很着急,目前遇到的主要问题是有关工程款未足额缴纳,对此他们正在想办法协调解决,争取尽快开通,但具体时间还不能确定。至于部分业主提出的装修保证金和供暖费差价退还问题,他说之前已向部分业主代表说明了情况,业主随时可以到物业管理公司申请验房,办理退还手续。



新民新村小区内垃圾随处可见 龙中华 摄

新民新村小区脏又乱

物管站:会尽快想办法

本报讯(记者 龙中华)小区内垃圾多、绿化带光秃秃,单元门破旧不堪……日前,有市民向本报热线反映,平城区拥军南路新民新村小区环境脏乱差。

据该小区居民刘女士讲,“我们小区里废纸、废塑料袋等垃圾随处可见,绿化带没有一丝生机。”

记者昨日赴该小区走访发现,小区内绿化带一片荒芜,不少绿化带里还堆

放着垃圾桶、刷墙粉等废弃物品,有的线缆垂落在地上无人收拾。单元门破旧不堪,有的甚至残缺不全,锁芯、锁头丢失,整个小区又脏又乱。

小区物管站负责人表示,由于小区物业费偏低,资金紧张。“不过不管怎样,我们将督促工人及时清理小区垃圾、做好绿化,尽快让小区变得干净整洁。另外,我们也准备想办法筹集资金,为居民更换单元门。”该负责人说。

公交公司开通清明祭扫临时专线

4月2日至4日
每天上午发两趟

本报讯(记者 郑林)为方便市民清明节期间文明祭扫,解决去往田村恒泰陵园的出行需求,市公交公司将于4月2日、3日、4日三天,临时开通一条祭扫专线。

专线具体安排如下:每日上午配置两部车辆定点发车,8时、9时由公交一公司始发,开往恒泰陵园;10时、11时由恒泰陵园返回公交一公司。票价执行2元一票制。

途经站点有公交一公司、魏都新城E区、魏都新城F区、魏都大道源茂街口(与11路公交同站停靠)、云城装饰大世界、南环路魏都大道口、新旺花园小区、南环路永泰南路口、南环路友谊南街口、南环路柳泉南街口、恒泰陵园。

平城区环境治理监督大队

整治河道生态环境

本报讯(记者 杨显郁)连日来,平城区环境治理监督大队对十里河、御河河道偷倒乱倒垃圾,污水直排等污染河道、破坏河道生态环境的行为进行整治。

日前,平城区环境治理监督大队组建生态环境队,专门负责十里河、御河河道的管理。连日来,队员们以步巡方式全面巡查十里河河道,摸排问题、建立台账,逐点位、逐河段对十里河流域存在的小作坊、企业以及沿河可能产生污染的污染源进行统计。执法队员在十里河河道内发现有垃圾,随即联系马军营街道西水磨村村委会进行了处理。目前,两处垃圾已经清理完毕,剩余的正在清理中。

平城区环境治理监督大队有关负责人说,为了便于发现问题,该队执法队员采用步巡的方式,每天对十里河、御河河道进行巡查。

毕业后参加工作无法缴纳医保?

医保部门:先注销大学生医保,再办理职工医保

本报讯(记者 张志忠)毕业后参加工作,如果在学校里的医保未注销,工作单位将无法缴纳医疗保险。日前,针对大学毕业生就业参保问题,记者咨询医保部门了解到,需先将大学生医保注销,然后再办理职工医保。

小李日前致电本报热线说,他毕业后参加工作,当单位为其缴纳医保时,却发现系统显示他已参保。29日上午,记者就此采访市医保管理服务中心得知,

由于高校大学生在校期间参加了大学生医保,毕业后因未及时注销而导致上述问题出现,需先将大学生医保注销,然后再办理职工医保。

据医保工作人员介绍,办理大学生医保注销业务,需由参保人去参保地办理,因此建议参保大学生与学校联系,咨询能否以学校名义统一办理。另外,如果大学生毕业后就业,不必再续缴居民医保,转由工作单位按职工身份办理城

镇职工基本医疗保险即可。另外,职工医保和居民医保同属社会保险,参保人只能选择其中的一种,不能重复参保。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微博

了解更多详细资讯

面包车变加油车 交警及时除隐患

本报讯(记者 刘剑)近日,市公安局交警支队民警在执勤时,查获一起面包车非法改装为加油车的严重交通违法行为,及时消除了安全隐患。

26日上午,交警九大队民警在S205省道西万庄村与郊城村路口执勤时,发现一辆小型面包车驾驶员在看到前面有交警执勤时,立即紧闭车窗,开启右转弯灯变道,加速行驶试图躲避民警。民警随即拦截检查,打开车门后,发现该面包车原有的中、后排座椅被全部拆除,装了一台小型加油机,还载有部分散装汽油,而且车内还放置着裸露电极的电池,具有极大的安全隐患,民警立即将该车暂扣。

据驾驶人张某陈述,日前他将面包车改装成了一个隐蔽的小型移动“加油站”,为一些工程机械加油。明知道这样是违法的,但他还是在利益的驱使下铤而走险。



反诈进校园

30日,平城区惠民南院社区党支部携手振华南街派出所走进平城一小,开展“大手拉小手”金融知识普及活动。

从最基本的人民币知识到校园诈骗防范,社区工作人员和民警展开了由浅入深的讲解,并向师生发放防电信诈骗、金融知识手册等宣传折页。

本报记者 于宏 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

